

五十六中小记者作文选登

香山寺

二(4)班 郭文博

我们平顶山有很多好玩的地方,香山寺就是其中之一。

香山寺位于市区西北部,有好几百年的历史。每逢初一、十五,香山寺都有庙会。有一次,我们全家都去了。山下有警察维持秩序,庙会上车水马龙、人山人海,有各种各样的小吃和稀奇古怪的民间艺术品。

进入寺庙,我看到了曾在《西游记》中出现的许多神仙:千手观音、如来佛祖、四大金刚等等。再往上走,就看到历史悠久的宝塔。站在宝塔边,四周美景尽收眼底。

香山寺,真是个好休闲观光的好地方!

(指导教师:梁正初 王书梅)

运动会

六(4)班 杨蕾

一年一度的冬季运动会终于开始了!今年的运动会,在百米冲刺、跳绳等传统项目的基础上,增加了许多趣味性项目。

这次运动会上,我的任务是帮助我们班运动员安全上下场和组织同学呐喊助威。

“加油!”“胜利一定属于我们六四班!”一百米冲刺比赛场上,发号令枪声一响,运动员们像猛虎下山,锐不可当,像离弦之箭,快如闪电,目标只有一个:夺魁!

跳高、跳远、拔河的比赛场上,也是人山人海,喊声震天。我挥动双手高呼:“一、二!”然后我们班得呐喊助威队立即发出震耳欲聋的高呼:“加油!”“大家一心,旗开得胜!”“团结起来,争取最后的胜利!”

乒乓球、篮球、排球场上,喝彩声更是此起彼伏。

由于坚持课余时间的体育锻炼,此次运动会我们班一举“三夺魁”:各项比赛第一、文明卫生第一、运动会组织安全第一。(指导教师:梁正初 梁艳)

小红和小绿

四(4)班 卞思昊

妈妈给我买了两只小乌龟。我看它们的壳一个有点红,一个有点绿,就给它们分别取名小红和小绿。

我把它们放在一个大鱼缸里,里面放着水草和小石子,让它们在里面自由自在地游来游去。我还上网专门查看了喂养小乌龟的知识。

一次,我看见它们翘起头,张着嘴,心想它们是不是饿了,就抓了小虾米等食物放进鱼缸。小红和小绿竟然你咬我,我咬你,争先恐后地抢着吃。

喂养小红和小绿,让我的生活丰富起来,也为我观察生活、练习写作积累了素材。我喜欢小红和小绿!

(指导教师:梁正初 吴子奇)

喜悦

五(3)班 邱雪滢

那个周六,妈妈陪我参加小记者绘画比赛。因为交通不便,我们赶到比赛场地时,比规定时间晚了半小时。

按照比赛规则,我找到了自己的位置。当时其他小记者正聚精会神地描绘着参赛作品,我也抓紧时间描绘我的作品。虽然有较好的绘画基础,但是迟到了,又想着“天外有天,人外有人”,我心中不禁生出些许怯意。

突然,远处一名穿花衣服的小女孩走过,我眼前一亮。有了!我要画一幅《离别》。我画了一个小女孩,将深深的惜别之情融入其中,细细描绘着她的头发、脸蛋、眼神、身材、裙子……

回家路上我有些闷闷不乐,妈妈教育我,虽然贵在参与,但不能没参与就自我放弃,结果没出来就先泄气,要懂得进取才能获得成功。我想,尽管我的绘画基本功不

差,但比我强的小记者多得很多,对结果不能抱什么希望。

“邱雪滢!”颁奖会上,当老师把“平顶山市小记者绘画一等奖”的荣誉证书送到我手上时,操场上响起了雷鸣般的掌声。

喜悦像棉花糖,融在嘴里,甜在心里;喜悦像长空的星光,隐在天幕,亮在心房!喜悦像长长的鞭子,鞭打着戒骄戒躁,不断进步!(指导教师:梁正初 刘亚鸽)

我的心病

二(1)班 胡铭泽

我今年八岁,是小学二年级的学生。我皮肤白白的,头发黑黑的,眼睛大大的,五官端正,周围人都叫我“小帅哥”。其实他们应该叫我“四眼哥”,因为我高度近视,离开眼镜啥也看不清,所以我的心病就是那副厚厚的眼镜。

我爱玩手机、打游戏,妈妈不知道说了我多少次,让我好好保护眼睛,可我就是改不了这些坏习惯,结果眼睛就成了这个样子!

我的最大的愿望就是改掉玩手机这些不良嗜好,摘掉眼镜,让我的眼睛重新亮起来!

(梁正初 杨秋莲)

令我感动的事

五(2)班 王培元

在我的成长过程中,许多事情都记不得了,唯有那件事深深地印在我的脑海里。

那年我上四年级,有天下午放学,突然下起了瓢泼大雨。挤在教学楼走廊上的同学们纷纷被家长接走了,最后只剩我一个人待在门卫室。

“咋还不来呀!”我心急如火。这时,天突然暗下来,雨更大了,雨点啪啪地砸在地上,大树被风刮得摇摇晃晃。

“你的家长咋还没来?”门卫室值班人员问我。“我……”我吞吞吐吐地回答着,眼泪差点掉下来。

“我帮你打电话!”一位老师对我说,正当这时,我听到了爸爸呼唤我名字的声音。

“爸爸!”我见爸爸浑身湿淋淋的,忙问他,“您咋不拿雨伞?”

“我才下班,来不及回家。”爸爸一连打了好几个喷嚏,说:“走吧!”

“雨下这么大,咋走?”

“我有办法!”爸爸脱下外套,拧干水撑开罩在我的头上,说,“赶紧走!”

“爸爸!您这样会生病的!”

“一个人生病总比两个人生病好!”我不由分说被爸爸带回家。

事后,我才知道,爸爸当时正感冒。爸爸,我爱您!

(指导教师:梁正初 王艳平)

我的新教室

三(2)班 鲁宇彤

进入二楼的新教室,映入眼帘的是跟从前一样的桌椅、黑板,还有四周墙壁上的标语。

不过有两处不同——

语文老师是新来的,姓吴,披肩短发,温柔慈祥。她声音甜美,分析课文生动活泼,作业留得也很少,大家都愿意听她讲课;

还有我的新同桌,他叫张嘉煜,是星期一的值班班长。他爱学习,很诚实,工作认真负责,让人觉得有安全感,大家都佩服他。

虽然新教室没什么新特色,但是有新的语文老师,有新的同桌,我的心情就好!心情好,才能更努力地学习!

(指导教师:梁正初 吴娟娟)



时间不等人

五(3)班 郭楚涵

“时间不等人”,这是妈妈经常对我说的话。刚开始我很厌烦,觉得妈妈太唠叨。可随着年龄的增长,我慢慢懂得了这句话的深刻含义。

早读课上,我们只顾说话,老师布置的早读任务没有完成;数学课上,我们感到枯燥乏味,结果大多数习题

都做错了;英语课上,老师在上面讲,我们在下面玩,结果考试一窍不通;晚饭后是做家庭作业的时间,可我们总想着明天再做也不迟……

时间就这样一天天地从我们身边溜走。“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”,很多人都知道这句话,但却做不到

珍惜时间,做事情往往是今天拖明天、明天等后天,直到年龄大了才发现自己仍旧两手空空!

智慧从哪儿来,从时间中来!成果从哪儿来,从时间中来!我们一定要珍惜时间,因为时间不等人!(指导教师:梁正初 刘亚鸽)